

春运首周每天进出境约1.93万人次 旅客“打甩手”从蓉游世界

成都燃气开展“暖冬”行动 为困难群众筑牢燃气安全“防护墙”

春节前夕，“成燃先锋·晓明服务队”变得忙碌起来，他们东奔西走上门探访困难群众，带头开展排查及安装工作，向用户普及安全用气知识，力争从源头上防范燃气一氧化碳中毒和燃气泄漏燃烧爆炸事故。

在80岁独居老人张大爷家中，队员们发挥先锋模范作用，扎实做好燃气管道检查工作，不漏掉一处接口，不放过任何一个可能泄漏的地方。“大爷，厨房用气的时候一定要记得开窗通风哦，另外，这种燃气灶使用寿命只有8年，要注意及时更换，不要超期使用。”队员一边检查，一边叮嘱老人。

入冬以来，安全用气是社会各界关注的焦点，尤其是对困难群体，相关部门积极开展了隐患排查、关心慰问工作，确保困难群体放心用气、温暖过冬。成都燃气协同属地政府推出“暖冬”行动，“成燃先锋”队员们深入社区群众，开展专项排查、燃气安全隐患排查“敲门入户”等系列活动，并联合政府部门对困难群体、孤寡老人家中不合格燃气具进行更换。

近期，这样的志愿服务活动将持续开展。在“成燃先锋·晓明服务队”带动下，成都燃气越来越多的党员干部带领一线员工投入困难群众服务工作中，比如郫都区连心党群服务队，他们细致燃气设备、宣传燃气知识，对困难群众家中如有故障、超期、存在安全隐患的燃气具及时更换，为他们托起稳稳的幸福。

据了解，自去年11月以来，成都市全面组织开展“敲门行动”，成都燃气积极行动，联合属地街道，重点针对出租房、网约房、困难群众等，主动上门进行安全检查和用气指导，引导市民群众主动更换不合格燃气热水器、灶具和软管，切实整改燃气安全风险隐患，保障市民安全用气。

目前，成都燃气落实相关要求，正积极组织燃气管家、党员服务队等，联合政府部门持续开展燃气安全“敲门行动”，其中包括对困难家庭开展隐患排查，更换不合格燃气具等。同时，在“以旧换新”政策的基础上，成都燃气叠加推出燃气具“以旧换新”专项补贴，让用户享受政府、企业双重补贴优惠，支持广大燃气用户及时更换不合格的燃气具。“燃气事业关乎国计民生，是服务千家万户的‘公用事业’，我们始终保障人民群众生命财产安全放在第一位，落实燃气民生服务工作，持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”成都燃气相关负责人说。

成都日报锦观新闻记者 杨富

的快速增长，单日中转旅客量峰值超过3.1万人次，创历史新高，平均中转率处于全国领先水平。

“特别是自2024年12月17日起，国家移民管理局全面放宽优化外国人来华过境免签政策，外国人来到成都后的境内停留时间由原来144小时延长至240小时，吸引了越来越多的外籍旅客到成都中转和旅游。”川航地面服务部国际地区客运员张飘月称，目前川航在成都平均每天运输进出境旅客人数达7000—8000人，而以前数量为6000人左右。

智能无感“秒通关” 便利化入境快速高效

中转旅客在成都航空口岸享受到便利化中转服务，入境旅客则会体验到高效的通关。记者在现场看到，走下飞机的入境旅客通过一道智能闸机，仅花几秒钟就完成了通关流程。

成都日报锦观新闻记者 杨富



冬季水域救援训练。

下午时分，从四面八方飞来的国际航班抵达成都，天府国际机场T1航站楼进港到达区熙熙攘攘。刚刚走下飞机的中转旅客正准备乘坐下一程航班，然而并不见他们拖着沉重的行李，而是“打甩手”轻松往来。这是近日记者在成都天府国际机场采访时看到的情景。

从蓉中转更从容 成都全面开通国际通程航班业务

“非常便利，也非常惬意！”在国际转国际的通程航班中转区，俄罗斯旅客克谢尼娅(音译)与家人一起在越南胡志明市乘坐航班飞抵成都，正准备再从成都飞回莫斯科。他们身边未见一件行李箱，那么行李箱去哪儿了？

“他们的行李箱正在转运到下一个航班的飞机上。”成都双流国际机场海关旅检四科副科

长龚建玮解释说，成都天府国际机场已全面开通国际转国际、国际转国内、国内转国际三类国际通程航班业务，旅客乘坐国际航班到达成都中转，不需要过出境流程，不用提取托运行李，也不用再次值机，可以享受到“一票到底、行李直达”的便捷而高效的中转服务。

据龚建玮介绍，自从1月14日进入春运以来，机场旅客量明显增长，首周每天进出境旅客约1.93万人次，较平时增长了两成多。由于成都开通的国际航线较多，枢纽通达性强，加上全面开通了三类国际通程航班业务，中转便利水平较高，进出境中转旅客持续增多。

中转是衡量机场枢纽功能的核心指标之一。天府国际机场充分发挥“五进五出”航班波中转衔接优势，全力打造国际国内互联互通的空中通道，已初步形成覆盖广泛、中转高效的复合型国际中转枢纽网络。数据显示，2024年天府国际机场的国际及地区旅客量翻倍增长，其中中转旅客量保持了约三

寒冷冬日 水中练“功夫”

新春走基层

“快！人救过来了！赶紧把他拉上去！”在三岔湖的湖面上，消防员伍敏的身影从水中浮现，连带着出现的还有他的队友胡卓瑞，两人的衣服已被湖水浸透……为了提高冬季水域救援能力，确保在严寒条件下能够迅速响应，1月20日，成都东部新区消防救援大队筹备组三岔街道政府专职消防救援站的消防员在副站长胡作伟的带领下进行冬季水域救援训练。

20日上午，成都东部新区三岔湖的湖面上，三岔街道政府专职消防救援站的几名消防员在一艘消防救援船甲板上严阵以待，“冬季水域救援训练，开始！”随着胡作伟的一声指令，几名消防员迅速地穿上鲜红色的水域救援服，准备入水。胡卓瑞作为“被救人员”需要提前落水。没有任何犹豫，简单地做了准备活动后，他便跳入水中，向远处大约5米的位置游去。作为“救援人员”，伍敏迅速地穿戴好救援

绳等装备后，深吸一口气，从船上跃入水中，带上一旁的救生圈，加速游到胡卓瑞身边，将其拖至船边，再由船上的队员共同协助，合力将他们“救”出。

冬季三岔湖水温极低，入水训练对队员们的体能和技术都是极大的考验，“在低温条件下，队员们都能有效完成训练，这为我们面对突发情况，采取及时有效的应对措施打好了基础。”胡作伟告诉记者，开展冬季水域救援训练，不仅提升了队员们的专业技能，更为了能够在关键时刻迅速响应、有效救援，确保游客及周边居民的生命安全。

春节期间，胡作伟和队员们将始终坚守岗位，“目前我们的训练大约每月进行一次，春节期间还会加大水域的巡逻力度。”胡作伟告诉记者，根据以往的经验，他们专门制定了春节期间水域救援方案，“春节期间，我们会始终保持24小时执勤战备，全力守护群众过一个安全快乐的假期。”

成都日报锦观新闻记者 徐松明 文/图

中国平安 PING AN

专业·价值

专业 让生活更简单

买保险 就是买平安

平安盛世优享 养老年金保险 (分红型)

深耕养老保险领域30年 新春献礼享红利

平安人寿重磅推出个人养老金保险

当下省钱，未来省心！

重要提示:

1.税收优惠指个人养老金产品可享受递延纳税优惠政策，交费阶段节税金额因个人年收入、适用税率、地域、专项附加扣除等因素存在差异，以实际为准。最高节税5400元/年，根据年收入102万以上、缴存12000元适用税率45%计算所得。

2.平安盛世优享养老年金保险(分红型)为分红保险，保单持有人可以保单红利的形式享有保险公司分红型保险产品的盈余分配权，未来的保单红利为非保证利益，其红利分配是不确定的，在某些年度红利可能为零。

3.本资料所载内容仅供您理解保险条款所用，在某些情况下，我们不承担给付保险金的责任，具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

上平安金管家搜 Q 税优养老

中国平安人寿保险股份有限公司四川分公司
地址：成都市锦江区东大街东大街段199号睿东中心

中国平安人寿保险